
POT SPOMINOV IN PRIJATELJSTVA
LjdblJMia mesto — heroj, ki jo je predsednik Tito prvq počastil s

tem odEko vanjem, želi s tem spomenikom povezati svojo slavno prete-
Uost s samoupravno socialistično prihodnostjo.

V LjubJjani je bila že aprila
1941, koma j 2 tedna po okupaci-
ji, rojena Osvobodflna fronta
slovenskega naroda, organizaci-
ja, v kateri se je slovensko ljud-
stvo bojevalo za nacionalno in
socialno osvoboditev.

V nemočnem besu, da bi zlo-
mil vseljudski odpor, je okupator
v noči na 23. februar 1942 obdal
uporno mesto z žico in bunkerji
in ga tako spremenil v koncen-
tracijsko taborišče. Ljubl jana, ki
je bila okupirana 1493 dni, od
tega 1170 dni obdana z žico, se je
ves ta čas borila, žrtvovala, pod-
pirala partizane in nazadnje do-
čakala svoj zmagoslavni dan.

Pot spominov in tovarištva bo
34 km dolg drevored, zelen
prstan okrog mesta, ki je med
vojno doživelo usodo, kot je ni
doživelo nobeno diugo mesto.

Pot spominov in tovarištva bo
povezovala 102 spominska
kamna in 6 spomenikov ob
vpadnicah. Postavili so jih in
zanje skrbijo ljubljanski delovni
kolektivi. To bo 4 m široka pope-
skana pešpot, ob kateri bo zasa-
jen obojestranski drevored in ki
jo obdaja posebna zelenica.

Pot spominov in tovarištva
gradijo občani, mladinske de-
lovne brigade ljubljanskih občin
in nekaterih pobratenih občin iz
republik in pokrajin Jugoslavije,
Komunalno podjetje Ljubljana,
s svojimi temeljnimi organizaci-
jami združenega dela, denar za
gradiijo pa prispevajo delavci in
delavke Ljubljane prek samou-
pravnih sporazumov in družbe-
nega dogovora.

Do sedaj je zgrajenih več od-
sekov Poti spominov in tovariš-
tva: skozi Murgle, prek Golovca,
od Hošiminhove do Tomačevske
c, skozi Žale, ob Celovški cesti
in na odseku od Ceste na Brdo do
Drage.

Od leta 1957 organiziramo
vsako leto v Ljubljani Pohod po
poteh partizanske Ljubljane, ki
je postal tradicionalna politič-
no-športna manifestacija med-
narodnega pomena in ki se ga
vsako leto udeleži okoli 80.000
Ijudi. Ko bo zgrajena Pot spomi-
nov in tovarištva, bodo lahko

udeleženci pohoda preizkusili
svojo vzdržljivost tudi na njej.

Ob Poti spominov in tovarištva, ki
povezuje nekatere osnovne šole,
vrtce, igrišča in zelene površine,

bodozgrajeni razni športni objekti in
rekreacijske površine, tako da bo po-
stala vsakodnevno zbirališče tistih, ki
si bodo zaželeli miru, sprostitve ali
športnega udejstvovanja.

Dokončna izgradnja Poii spomi-
DOV in tovarišfva postaja stvar vsefa
Ljubljančanov, starih in mladih. Bo-
dimo n ostanimo vredni nadedniki
svofh predmkov!

Za dosego tega rilja lahko vsakdo
prispeva svoj delež in lako polrdi, da
sta tovarištvo in solidaniost v sodali-
stični samoiapnvni Jugoslaviji živa v
zavesti Ijudskih množic.
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